

Расширяя представления детей о традициях русской народной культуры: места проживания наших предков; быт и основные занятия русских людей; историю одежды, кухни; народные приметы, обычаи, праздники, художественные промыслы, песни, игры, в рамках реализации программы «Приобщение детей к истокам русской народной культуры» 25.01.2025 проведены выездные занятия в музее «Русская изба».



Погружение в обстановку русского быта способствует познавательному, речевому, художественно – эстетическому, физическому, социально – коммуникативному развитию детей. Поэтому приобретение ребёнком совокупности культурных ценностей способствует развитию его духовности – интегрированного свойства личности, которое проявляет себя на уровне человеческих отношений, чувств, нравственно – патриотических позиций, то есть в конечном итоге определяет меру его общего развития.



Как рубить капусту сечкой, гладить белье рубелем или тяжелым угольным утюгом, взбивать масло, торговать на ярмарке, петь колыбельные песни возле люльки для деточки...



... и даже продали гусей и купили баранки на веселой ярмарке!



Система занятий в избе может включать не только активное знакомство детей с устным народным творчеством и декоративно-прикладным искусством. Здесь иначе звучат и поются народные песни, частушки, заклички.